

テージーケー NEWS 商品価格に関するお詫びと訂正のご案内

拝啓

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

2020年6月26日に発送致しました、TGK ニュースNo.580号におきまして、下記商品で価格の誤りがございました。謹んでお詫びを申し上げますと共に、下記の通り価格修正を行わせて頂きます。ご迷惑をお掛け致しまして大変申し訳ございません。

敬具

記

\*\*\*\*\*

TGK ニュース正誤表の訂正

\*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	誤	正
1657	クリーンルーム用手袋 NBR-100	098-23-75-01 ~ 098-23-75-04	S~XL	各 2,800	各 4,200

以上